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箱
根
ケ
崎
駅
駐
輪
場（
東
口
・
西
口
）

定
期
使
用
一
斉
受
付

　

4
月
1
日
㈭
か
ら
定
期
使
用
を
ご
希
望
の
方
の一
斉

受
付
を
実
施
し
ま
す
。通
勤
・
通
学
で
定
期
使
用
を
ご

希
望
の
方
は
、お
申
し
込
み
く
だ
さ
い
。

　

な
お
、一
斉
受
付
当
日
に
申
し
込
み
が
で
き
な
い
方

は
、東
口
駐
輪
場
管
理
人
室
で
随
時
受
け
付
け
ま
す
。

▶
東
口
駐
輪
場
は
、3
階
建
て

　

で
自
転
車
7
0
1
台
、原
動

　

機
付
自
転
車
49
台
の
収
納

　
が
可
能
で
す
。

▶
西
口
駐
輪
場
は
、平
置
き

　

で
自
転
車
1
6
4
台
、原

　

動
機
付
自
転
車
18
台
の
収

　

納
が
可
能
で
す
。

持
ち
物

　

利
用
料
金
、学
生
は
身
分
を
証
明
す
る
も
の

※
家
族
の
場
合
は
、一人
で
家
族
分
の
申
請
が
で
き
ま

　

す
。な
お
、学
生
が
含
ま
れ
る
場
合
は
、そ
の
身
分

　

を
証
明
す
る
も
の
を
ご
持
参
く
だ
さ
い
。

※西口駐輪場の原動機付自転車（50cc）の駐車場所は
　屋根有りのみです。

車　種
町内の方 町外

の方一般 学生
1,500
1,800
1,500

1,000
1,200
1,000

2,000
2,400
2,000

屋根有り
自  転  車

屋根無し
原動機付
自 転 車
（50ccのみ）

●
一
斉
受
付

3
月
20
日
㈯

午
前
9
時
〜
１１
時

日　

時

町
民
会
館
2
階
ホ
ー
ル

場　

所

●
随
時
受
付

3
月
23
日
㈫
以
降

午
前
6
時
30
分
〜

　

    

午
後
6
時
30
分

日　

時

東
口
駐
輪
場

管
理
人
室 場　

所

問
合
せ　

商
工
会

　

5
5
7
―
3
3
8
9

１カ月の料金表 （単位：円）
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平成22年度分（平成22年4月から平成23年3月まで）

平成22年度分（平成22年4月から平成23年3月まで）

　平成22年度の「ごみ・資源物収集カレンダー」は3月中旬に、それ
ぞれの地区を担当する収集業者が各戸配布します。
　なお、外国語（英語・中国語・韓国語・ポルトガル語）版、点字
版、朗読テープもあります。ご希望の方は、お問い合わせください。

　次のいずれかに該当する世帯は、申請により指定収集袋を交付します。

問合せ　生活環境課　　557―7706

対象

交付する袋の大きさ
4人世帯までは中袋（20㍑）／5人世帯以上は大袋（40㍑）

受付開始日
　3月15日㈪（土・日曜日、祝日は除きます）

受付時間・場所

年間交付枚数
◆燃やせるごみ用 110枚 ◆燃やせないごみ用 30枚
※枚数は、申請月により異なります。

　□受付時間　午前8時30分～午後5時
　□受付（交付）場所　生活環境課 清掃管理係
　□持ち物　印鑑、対象世帯であることが確認できるもの、マイバッグ（交付された指定収集袋を入れるため）

　※平成22年1月15日以降に生活保護の受給を開始された場合は、生活保護受給世帯証明書を添付してください。
　※児童扶養手当および特別児童扶養手当を受給されている方は、証書の写しを添付してください。
　※身体障害者手帳、精神障害者保健福祉手帳、愛の手帳（療育手帳）の交付を受けている方は、手帳を提示してください。

　ごみ・資源物収集カレンダーの配布と
指定収集袋の交付　

　交付された指定
収集袋を入れるた
めのマイバッグを各
自ご用意ください。

新しい「ごみ・資源物収集カレンダー」を配布

指定収集袋（ごみ袋）の交付について

○生活保護受給世帯
○児童扶養手当および特別児童扶養手当受給世帯
○身体障害者手帳の障がいの程度が1級または2級である方を含む、
　世帯構成員全員（同居者すべて）の町民税が非課税である世帯
○精神障害者保健福祉手帳の障がいの程度が1級である方を含む、世帯
　構成員全員（同居者すべて）の町民税が非課税である世帯
○愛の手帳（療育手帳）の障がいの程度が1度または2度である方を含む、
　世帯構成員全員（同居者すべて）の町民税が非課税である世帯
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◆
こ
れ
か
ら
の
社
会
は
何
を
重
視
す
る
べ
き
と
考
え
ま
す
か

　社会が重視すべきことを尋ねたところ、「安心して暮らせること」を４人に３人が挙げ、特に重視されている
ことがうかがえます。次いで「健康的に生活できること」となっています。また、「住み慣れたところで住み続け
られること」「地域の中でお互いに助け合うこと」「思いやりの心に満ちていること」 が２０％台であり、地域の
中での人同士のつながりも重視されています。

安 心 し て 暮 ら せ る こ と
健 康 的 に 生 活 で き る こ と
住み慣れたところで住み続けられること
地域の中でお互いに助け合うこと
思 い やりの 心 に 満 ち て いること
経済発展などによる活力のあること
心 の 豊 か さ を 実 感 で き る こ と
生きがいを持ち自己実現できること
時間的なゆとりを実感できること
地 域 や 家 庭 を 重 視 す る こ と
自分の適性や能力を活かせること
自己責任や自立自助に基づくこと
物質的な豊かさを実感できること
交 流 の 活 発 な こ と
そ の 他
無 回 答

1.5％

0 10 20 30 40 50 60 70 80

76.6％
35.6％

27.3％
26.4％
23.6％

16.6％
15.3％
14.1％
11.2％
8.5％
6.9％
5.0％
4.2％
3.6％
0.9％
0.9％

　土地利用のありかたについて、重要と思われるものを尋ねたところ、「生活道路、下水道、公園など身近な生活環
境の整備」「基地・幹線道路等の騒音、振動の対策」を挙げる人が多くなっています。また、「農地の積極的な保全」が
前回調査よりも１０．５ポイント上昇しました。

生活道路、下水道、公園など身近な生活環境の整備
基地・幹線道路等の騒音、振動の対策
農 地 の 積 極 的 な 保 全
既 存 市 街 地 の 商 店 街 の 活 性 化
シ ョ ッ ピ ン グ セ ン タ ー の 誘 致
公 営 駐 車 場 の 設 置
各 地 区 に 公 共 施 設 を 配 置
再 開 発 等 による商 業 の 拠 点 づくり
住宅地周辺への商業施設の分散配置
一 戸 建 て 中 心 の 住 宅 地 の 形 成
工 業 用 地 の 造 成 、工 業 地 の 拡 大
工業用地は減少させ、住宅地や商業地を形成
農地の積極的な住宅地などへの転換
拠点となる場所への公共施設の集中
集合住宅中心の住宅地の開発整備
そ の 他
特 に な い
無 回 答

◆住宅地、商業地、工業地、公共施設、農地などのありかたについて、重要と思われるもの

0 10 20 30 40 50

46.8％
31.2％

28.2％
21.2％

14.8％
14.8％
14.0％

10.8％
10.6％

1.9％
6.0％
4.4％
5.2％
5.3％
5.4％
5.6％
8.1％
9.1％

社会が重視すべきこと

土地利用のありかた

(%）

(%）
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町
民
意
識
調
査

結
果
を
報
告
し
ま
す

　

先
月
号
よ
り
、昨
年
７
月
か
ら
８
月
に
行
わ
れ
た
第
４
次
長
期
総
合
計
画

を
策
定
す
る
た
め
の
町
民
意
識
調
査
の
結
果
を
お
知
ら
せ
し
て
い
ま
す
。

　

今
月
号
は
町
の
将
来
像
や
現
状
の
評
価
な
ど
に
つ
い
て
お
知
ら
せ
し
ま
す
。

問
合
せ　

企
画
財
政
課　
　

5
5
7
―
7
4
6
8

◆
瑞
穂
町
が
ど
の
よ
う
な
ま
ち
に
な
っ
て
ほ
し
い
と
思
い
ま
す
か

◆
町
政
に
ど
の
程
度
満
足
し
て
い
ま
す
か

今
回

前
回

※すべての集計は小数点以下第2位を四捨五入していますので、合計が100%にならない場合
　があります。また、複数回答形式の場合、回答比率の合計は通常100%を超えます。

その 2

　町の将来像については、「交通網の発達したまち」「医療体制が整ったまち」を
挙げる人が多くなっていますが、前回調査（平成１６年）では、「医療体制が整った
まち」が上位となっていました。「交通網の発達したまち」は前回調査と比べると
３．８ポイント上昇し、利便性への志向の高まりが見られる結果となりました。

　町政全体の満足度については、「わからない」が最も多くなっています。また、
「満足している」「どちらかといえば満足している」と考える人よりも「不満である」
「どちらかといえば不満である」と考える人が上回っています。

交 通 網 の 発 達したまち
医 療 体 制が 整ったまち
福 祉 を 重 視 す る ま ち
緑 豊 か な ま ち
消費生活が便利なまち
良好な住宅環境を備えた住みやすいまち
水質汚濁や騒音、振動などが少ない環境のよいまち
安心して子どもを育てられるまち
教 育 環 境 の よ い ま ち
農 業 の 充 実 し た ま ち
職場と住居が近接したまち
町民が活発に活動するまち
文 化 的 な ま ち
地域活動が活発なまち
そ の 他
無 回 答

0 10 20 30 40 50 60

52.8％
49.6％

27.7％
24.5％
22.7％
22.0％

18.4％
17.2％

11.9％
8.0％
6.9％
6.4％

3.8％
3.6％
2.7％
1.5％

満足している 3.3％

どちらかといえば
 満足している
26.5％

どちらかといえば
 満足している
24.9％

満足している 3.2％

わからない
31.1％

わからない
39.3％

どちらかといえば
不満である
26.2％

どちらかといえば
不満である
24.8％

不満である 7.8％
無回答 5.1％

不満である 5.3％
無回答 2.6％

(%）
町の将来像

町政全体の満足度
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